
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   22-01-2020   με   αριθμό   3498   ερώτηση   της   Βουλευτή 
          κας  Φ. ΜΠΑΚΑΔΗΜΑ. 

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 

διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23471-γ’ από 09-01-2020 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 2643/ 16-12-2019 ερώτησης της ιδίας Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι βασική 
προϋπόθεση για να υπαχθεί κάποιος κρατούμενος σε καθεστώς «κατ’ ιδίαν διδαχθέντων» 
είναι η εκδήλωση ενδιαφέροντος και η υποβολή σχετικής αίτησης στο Κατάστημα Κράτησης 
(Κ.Κ.), προκειμένου να προωθηθεί, με τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά, στις αρμόδιες 
Υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. Ενδεικτικά δε, σύμφωνα με τα 
τηρούμενα -στο Κ.Κ. Κορυδαλλού ΙΙ- στοιχεία, σημειώνεται ότι κατά το μήνα Ιανουάριο τ.ε., 
ουδέν αίτημα υποβλήθηκε από κρατουμένους για υπαγωγή στο ως άνω καθεστώς, ενώ ο 
αριθμός των εκπαιδευόμενων κρατουμένων ανέρχεται σε τρεις (3) φοιτητές εξ αποστάσεως.  

Αξίζει να αναφερθεί ότι κατά τα έτη 2019-2020, στο Κ.Κ. Κορυδαλλού ΙΙ, 
υλοποιούνται προγράμματα στον τομέα του πολιτισμού (θεατρικής παιδείας/τέχνης), της 
άθλησης, της επιμόρφωσης (εκμάθησης ελληνικής γλώσσας) και της συναισθηματικής 
στήριξης, καθώς και προγράμματα απεξάρτησης από το Κέντρο Θεραπείας Εξαρτημένων 
Ατόμων (ΚΕ.Θ.Ε.Α.) και τη Μονάδα Απεξάρτησης 18 ΑΝΩ. 

Πέραν των ανωτέρω, επισημαίνεται ότι, με την έναρξη λειτουργίας του Κ.Κ. 
Κορυδαλλού ΙΙ, ζητήθηκε από τη Διεύθυνση αυτού η επαναλειτουργία των μαγειρείων στον 
ήδη υπάρχοντα χώρο, για παρασκευή συσσιτίου των κρατουμένων, σε συνέχεια σχετικού 
αιτήματος το οποίο διατυπώθηκε και από κρατούμενες μέσω υπομνήματος. Ακολούθως, για 
την υλοποίηση του εγχειρήματος δρομολογήθηκε και βρίσκεται σε εξέλιξη σειρά ενεργειών 
από κοινού με συναρμόδιους Φορείς και Υπηρεσίες και άλλων Υπουργείων. Τέλος,  δεδομένου  
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ότι στον υπόψη χώρο εκτελούνται εργασίες καθημερινής λειτουργίας του Καταστήματος, 
αυτός δε δύναται να αξιοποιηθεί για τη λειτουργία δομών εκπαίδευσης. 
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